

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：八〇一 學生：孟祥行 教師：張欣華

讀報主題：中國毒販利用短片發送販毒暗號 9月17日(星期五)

第一篇

(1) 這一篇的報導在講說中國大陸的販毒組織，使用了影片，來傳遞吸毒、販毒的暗號，讓普通人看不出其中含義，但可讓吸毒者一眼就了解其中。

(2) 雖然吸毒、販毒是不好的，但我不得不承認，那些人滿聰明的，不過如果可把這聰明用在合法的地法，因該可以賺大錢(合法的)

(3) 其中它還有提到出現了一個新型毒品，品名為藍精靈，他偽裝、食品都很厲害，讓人難以察覺。所以絕不可以拿陌生人給的東西。

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：80 | 學生：尤麗宇 教師：張欣華

讀報主題：吳宗憲植牙臉腫 Sandy：病情加劇 4月21日(星期三)

第一篇

因吳宗憲近期植牙開刀，仍堅持出席女兒吳姍儒(Sandy)代言活動，身臉腫青的模樣讓人驚訝不已，女兒爆料老爸熬夜又抽菸，導致病情加劇，吳宗憲在貼文中透露，這是史以來最腫，大家別擔心，Sandy則爆料，爸爸作息不正常熬夜加上抽雪茄，不配合醫生養病，病情卻加重。最終就是吳宗憲植牙開刀透露，Sandy爆料他不配合醫師病情加劇。我覺得還是乖乖配合醫生養病。

# 大紀元時報 讀報心得

學校：彰化縣福興國中 班級：801 學生：陳雨岑 教師：張欣華

讀報主題：懂玩高知！奇蹟清流綻放寶石藍 3月4日(星期四)

第一篇

位在日本四國的高知縣是大自然的寶庫，其中連續數年獲選日本最佳水質河川的「仁淀川」，位在高知縣中部，由於雜質稀少，河水清澈透明，又有「奇蹟的清流」美稱。仁淀川最大特徵在於其如同寶石藍般的河水色澤，在地人愛稱「仁淀藍」。

來到仁淀川地區，除可巡遊各個溪谷走訪仁淀藍風光，在地人仔細整理美食口袋名單，可千萬別錯過：骨董馬戲「透明獨木舟」、窺清澈見底的河水、漫步江戶時代風韻留存的老街「佐川町」、DIY千年工藝品「土佐和紙」，沿路還有必嘗的美食及美酒，期待疫情後旅遊時來訪！

這裡真的是寶藏景點，尤其是透明獨木舟，可見河底是否這麼清澈。